

Θεσσαλονίκη, 11-Απρ-2024
Αριθμ.Πρωτ: 57906
ΑΚΡΙΒΕΣ ΑΝΤΙΓΡΑΦΟ**ΠΡΟΚΗΡΥΞΗ ΕΚΛΟΓΩΝ****ΓΙΑ ΤΗΝ ΑΝΑΔΕΙΞΗ ΕΚΠΡΟΣΩΠΟΥ –ΜΕ ΤΟΝ ΑΝΑΠΛΗΡΩΤΗ ΤΟΥ–
ΤΩΝ ΜΕΛΩΝ ΤΟΥ ΕΙΔΙΚΟΥ ΤΕΧΝΙΚΟΥ ΕΡΓΑΣΤΗΡΙΑΚΟΥ ΠΡΟΣΩΠΙΚΟΥ (Ε.Τ.Ε.Π.)
ΤΟΥ ΤΜΗΜΑΤΟΣ ΗΛΕΚΤΡΟΛΟΓΩΝ ΜΗΧΑΝΙΚΩΝ ΚΑΙ ΜΗΧΑΝΙΚΩΝ ΥΠΟΛΟΓΙΣΤΩΝ ΤΗΣ
ΠΟΛΥΤΕΧΝΙΚΗΣ ΣΧΟΛΗΣ ΤΟΥ Α.Π.Θ. ΣΤΗ ΣΥΝΕΛΕΥΣΗ ΤΟΥ ΤΜΗΜΑΤΟΣ
ΜΕ ΕΤΗΣΙΑ ΘΗΤΕΙΑ ΑΠΟ 1-9-2024****Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΤΟΥ ΤΜΗΜΑΤΟΣ
ΗΛΕΚΤΡΟΛΟΓΩΝ ΜΗΧΑΝΙΚΩΝ ΚΑΙ ΜΗΧΑΝΙΚΩΝ ΥΠΟΛΟΓΙΣΤΩΝ
ΤΗΣ ΠΟΛΥΤΕΧΝΙΚΗΣ ΣΧΟΛΗΣ ΤΟΥ Α.Π.Θ.**

Έχοντας υπόψη:

1. Τις διατάξεις του Ν. 4957/2022 «Νέοι Ορίζοντες στα Ανώτατα Εκπαιδευτικά Ιδρύματα: Ενίσχυση της ποιότητας, της λειτουργικότητας και της σύνδεσης των Α.Ε.Ι. με την κοινωνία και λοιπές διατάξεις» (ΦΕΚ 141/τ. Α΄/21-07-2022).
2. Τις διατάξεις της Κοινής Υπουργικής Απόφασης 123024/Ζ1/6-10-2022 «Καθορισμός της διαδικασίας ανάδειξης των μονομελών οργάνων των Μονοτμηματικών Σχολών, των Τμημάτων, των Τομέων και λοιπών μονομελών οργάνων των Ανώτατων Εκπαιδευτικών Ιδρυμάτων (Α.Ε.Ι.), των εκπροσώπων των μελών Διδακτικού Ερευνητικού Προσωπικού (Δ.Ε.Π.), Ειδικού Εκπαιδευτικού Προσωπικού (Ε.Ε.Π.), Εργαστηριακού Διδακτικού Προσωπικού (Ε.ΔΙ.Π.), Ειδικού Τεχνικού Εργαστηριακού Προσωπικού (Ε.Τ.Ε.Π.) και των φοιτητών στα συλλογικά όργανα των Α.Ε.Ι. (ΦΕΚ 5220/τ. Β΄/7-10-2022).
3. Τις διατάξεις του κεφαλαίου ΙΑ΄ «Ψηφιακή Διαφάνεια-Πρόγραμμα Διαύγεια» του Ν. 4727/2020 «Ψηφιακή Διακυβέρνηση (Ενσωμάτωση στην Ελληνική Νομοθεσία της Οδηγίας (ΕΕ) 2016/2102 και της Οδηγίας (ΕΕ) 2019/1024) – Ηλεκτρονικές Επικοινωνίες (Ενσωμάτωση στο Ελληνικό Δίκαιο της Οδηγίας (ΕΕ) 2018/1972 και άλλες διατάξεις» (ΦΕΚ 184/23-09-2020 τ. Α΄).
4. Τις διατάξεις του άρθρου 192 του Ν.4823/2021 «Αναβάθμιση του σχολείου, ενδυνάμωση των εκπαιδευτικών και άλλες διατάξεις» (ΦΕΚ 136/τ.Α΄/3-8-2021).
5. Την υπ΄ αριθ. 5204/11-11-2021 Απόφαση του Υπουργού Επικρατείας «Λειτουργία Ψηφιακής Κάλπης "ΖΕΥΣ"» (ΦΕΚ 5244/τ. Β΄/12.11.2021).

ΠΡΟΚΗΡΥΣΣΕΙ

Εκλογές για την ανάδειξη εκπροσώπου, με τον αναπληρωτή του, των μελών Ειδικού Τεχνικού Εργαστηριακού Προσωπικού (Ε.Τ.Ε.Π.) του Τμήματος Ηλεκτρολόγων Μηχανικών και Μηχανικών Υπολογιστών της Πολυτεχνικής Σχολής του Αριστοτελείου Πανεπιστημίου Θεσσαλονίκης, στη Συνέλευση του Τμήματος με θητεία από 01-09-2024 έως 31-08-2025.

Ως ημερομηνία διεξαγωγής των εκλογών ορίζεται η **Τετάρτη 12-06-2024**. Η ψηφοφορία είναι καθολική, άμεση και μυστική και θα διεξαχθεί αποκλειστικά ηλεκτρονικά, από τις **10:00 έως τις 11:00, μέσω του πληροφοριακού συστήματος με την ονομασία «Ψηφιακή Κάλπη ΖΕΥΣ»**. Εάν η διαδικασία αποβεί άγονη θα επαναληφθεί την επόμενη εργάσιμη ημέρα **Πέμπτη 13-06-2024 από τις 10:00 έως τις 11:00**, οπότε θα εκλεγεί ο υποψήφιος που θα συγκεντρώσει τη σχετική πλειοψηφία των έγκυρων ψήφων.

Υποψηφιότητες

Δικαίωμα υποβολής υποψηφιότητας έχουν όλα τα μέλη του Ειδικού Τεχνικού Εργαστηριακού Προσωπικού του Τμήματος Ηλεκτρολόγων Μηχανικών και Μηχανικών Υπολογιστών της Πολυτεχνικής Σχολής του Α.Π.Θ. υπό τις προϋποθέσεις που τίθενται στην παρ. 4 του άρθρου 41 του Ν. 4957/2022 και δεν συνταξιοδοτούνται κατά τη διάρκεια της προκηρυσσόμενης θητείας. Οι υποψηφιότητες, υποβάλλονται, στον Πρόεδρο του Τμήματος από την **Παρασκευή 12-04-2024 έως και την Παρασκευή 17-05-2024 και ώρα 14:00**, ηλεκτρονικά, είτε μέσω ηλεκτρονικού ταχυδρομείου στη διεύθυνση info@ece.auth.gr, είτε μέσω του ΣΗΔΕ ΑΠΘ (ΠΑΠΥΡΟΣ). Η ηλεκτρονική υποβολή της αίτησης πρέπει να γίνεται από την ιδρυματική θυρίδα ηλεκτρονικού ταχυδρομείου του/της υποψήφιου/ας και να φέρει την ψηφιακή υπογραφή του/της.

Κάθε υποψήφιος μπορεί να παραιτηθεί από την υποψηφιότητά του. Η παραίτηση γίνεται με γραπτή δήλωση που υποβάλλεται ηλεκτρονικά στον Πρόεδρο του Τμήματος, έως την Παρασκευή 31-05-2024, είτε μέσω ηλεκτρονικού ταχυδρομείου στη διεύθυνση info@ece.auth.gr, είτε μέσω του ΣΗΔΕ ΑΠΘ (ΠΑΠΥΡΟΣ) από τον ιδρυματικό λογαριασμό του/της υποψήφιου/ας και φέρει την ψηφιακή υπογραφή του/της.

Κάθε υποψήφιος μπορεί με γραπτή δήλωσή του, που απευθύνεται προς το Όργανο Διενέργειας Εκλογών (Ο.Δ.Ε.) **να ορίσει** το αργότερο δύο (2) μέρες πριν από την ψηφοφορία **έναν (1) αντιπρόσωπο και έναν (1) αναπληρωτή του**, οπότε και ενημερώνεται για τον χώρο ανακοίνωσης των αποτελεσμάτων. Οι υποψήφιοι, οι αντιπρόσωποι των υποψηφίων και οι αναπληρωτές τους μπορούν να παρίστανται κατά την εξαγωγή των αποτελεσμάτων και μέχρι τη σύνταξη του πρακτικού εκλογής, εφόσον το ζητήσουν. Στην ιστοσελίδα του Τμήματος Ηλεκτρολόγων Μηχανικών και Μηχανικών Υπολογιστών του Α.Π.Θ. δύναται να αναρτάται σύντομο βιογραφικό σημείωμα από τον υποψήφιο εφόσον ο ίδιος το επιθυμεί.

Εκλογική Διαδικασία

Κατά τη διενέργεια της ψηφοφορίας κάθε εκλογέας δύναται να επιλέξει έναν (1) υποψήφιο. Ως εκπρόσωπος των μελών του Ειδικού Τεχνικού Εργαστηριακού Προσωπικού του Τμήματος Ηλεκτρολόγων Μηχανικών και Μηχανικών Υπολογιστών της Πολυτεχνικής Σχολής του Α.Π.Θ στη Συνέλευση του Τμήματος, με ετήσια θητεία από 01-09-2024, εκλέγεται αυτός που συγκέντρωσε τον μεγαλύτερο αριθμό ψήφων και ως αναπληρωτής του ο αμέσως επόμενος σε σειρά προτίμησης υποψήφιος. Αν υπάρξει ισοψηφία θα διενεργηθεί ηλεκτρονική κλήρωση, με τη χρήση του συστήματος «Ψηφιακή Κάλπη ΖΕΥΣ», μεταξύ των υποψηφίων που ισοψήφισαν.

Όργανο Διενέργειας Εκλογών

Την ευθύνη διεξαγωγής της εκλογικής διαδικασίας έχει το Όργανο Διενέργειας Εκλογών (Ο.Δ.Ε.) τριμελής εφορευτική επιτροπή αποτελούμενη από τρία (3) τακτικά και ισάριθμα αναπληρωματικά μέλη, η οποία συγκροτείται με **την επιμέλεια του Προέδρου του Τμήματος** κατόπιν ηλεκτρονικής κλήρωσης μεταξύ του συνόλου των μελών της οικείας κατηγορίας προσωπικού του Τμήματος, εξαιρουμένων των μελών που έχουν βάλει υποψηφιότητα, τουλάχιστον πέντε (5) εργάσιμες ημέρες πριν από την ημέρα της ψηφοφορίας, ήτοι την **4^η Ιουνίου 2024**, ημέρα **Τρίτη**. Εάν ο αριθμός των υπηρετούντων μελών ανά κατηγορία προσωπικού είναι μικρότερος από έξι (6) και δεν επαρκεί για την ανάδειξη τριμελούς εφορευτικής επιτροπής, με ηλεκτρονική κλήρωση αναδεικνύεται ένα (1) μέλος, ανά κατηγορία προσωπικού, το οποίο αναλαμβάνει καθήκοντα του Ο.Δ.Ε. Με βάση την παρ. 1 του άρθρου 10 της υπ' αριθμ. 123024/Ζ1/06-10-2022 (ΦΕΚ 5220/τ. Β'/07-10-2022) Κοινής Υπουργικής Απόφασης, το Ο.Δ.Ε. ορίζει ένα από τα μέλη του, ως Διαχειριστή της συγκεκριμένης εκλογικής διαδικασίας. Εάν το Ο.Δ.Ε. είναι μονοπρόσωπο, το εν λόγω πρόσωπο ασκεί καθήκοντα Διαχειριστή.

Εκλεκτορικό Σώμα

Το εκλεκτορικό σώμα για την ανάδειξη εκπροσώπου – με τον αναπληρωτή του- των μελών Ειδικού Τεχνικού Εργαστηριακού Προσωπικού (Ε.Τ.Ε.Π.) του Τμήματος Ηλεκτρολόγων Μηχανικών και Μηχανικών υπολογιστών στη Συνέλευση του Τμήματος, αποτελείται από το σύνολο των μελών της οικείας κατηγορίας Ε.Τ.Ε.Π.. που υπηρετούν στο Τμήμα κατά τον χρόνο διενέργειας των εκλογών. Από το εκλεκτορικό σώμα εξαιρείται τυχόν μέλος Ειδικού Τεχνικού Εργαστηριακού Προσωπικού που τελεί σε καθεστώς αναστολής καθηκόντων ή σε άδεια άνευ αποδοχών.

Εκλογικοί Κατάλογοι

Οι εκλογικοί κατάλογοι συντάσσονται με την επιμέλεια της αρμόδιας διοικητικής υπηρεσίας του Α.Π.Θ. και περιλαμβάνουν τα ακόλουθα στοιχεία: ονοματεπώνυμο, πατρώνυμο, διεύθυνση ηλεκτρονικού ταχυδρομείου, Τμήμα ή Μονοτμηματική Σχολή που υπηρετεί ο εκλογέας. Οι εκλογικοί κατάλογοι παραδίδονται στο Ο.Δ.Ε. και αναρτώνται στην ιστοσελίδα του Τμήματος, προκειμένου κάθε εκλογέας να δύναται να ελέγξει εάν συμπεριλαμβάνεται σε αυτούς. Εάν κάποιος εκλογέας διαπιστώσει ότι δεν συμπεριλαμβάνεται στους εκλογικούς καταλόγους, ενώ έχει δικαίωμα

συμμετοχής στην εκλογική διαδικασία, δύναται να υποβάλει αίτημα ενώπιων του Ο.Δ.Ε. προκειμένου να συμπεριληφθεί στον εκλογικό κατάλογο και το Ο.Δ.Ε. με απόφαση του αποδέχεται ή απορρίπτει αιτιολογημένα το αίτημα.

Η παρούσα προκήρυξη αποστέλλεται μέσω ηλεκτρονικού ταχυδρομείου σε όλα τα μέλη Ε.Τ.Ε.Π. του Τμήματος Ηλεκτρολόγων Μηχανικών και Μηχανικών Υπολογιστών και αναρτάται: στην ιστοσελίδα του Τμήματος, στην ιστοσελίδα του Ιδρύματος και στο πρόγραμμα ΔΙ@ΥΓΕΙΑ.

**Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ
ΤΟΥ ΤΜΗΜΑΤΟΣ ΗΛΕΚΤΡΟΛΟΓΩΝ ΜΗΧΑΝΙΚΩΝ ΚΑΙ ΜΗΧΑΝΙΚΩΝ ΥΠΟΛΟΓΙΣΤΩΝ
ΤΗΣ ΠΟΛΥΤΕΧΝΙΚΗΣ ΣΧΟΛΗΣ**

**Ιωάννης Θ. Ρέκανος
Καθηγητής**

Συνημμένα:

- Αίτηση υποψηφιότητας

Κοινοποίηση:

- Τμήμα Λοιπού Προσωπικού

ΑΙΤΗΣΗ ΥΠΟΨΗΦΙΟΤΗΤΑΣ**ΓΙΑ ΑΝΑΔΕΙΞΗ ΕΚΠΡΟΣΩΠΩΝ ΤΩΝ ΜΕΛΩΝ
ΤΟΥ ΕΙΔΙΚΟΥ ΤΕΧΝΙΚΟΥ ΕΡΓΑΣΤΗΡΙΑΚΟΥ ΠΡΟΣΩΠΙΚΟΥ (Ε.Τ.Ε.Π.)
ΤΟΥ ΤΜΗΜΑΤΟΣ ΗΛΕΚΤΡΟΛΟΓΩΝ ΜΗΧΑΝΙΚΩΝ
ΚΑΙ ΜΗΧΑΝΙΚΩΝ ΥΠΟΛΟΓΙΣΤΩΝ
ΤΗΣ ΠΟΛΥΤΕΧΝΙΚΗΣ ΣΧΟΛΗΣ
ΤΟΥ ΑΡΙΣΤΟΤΕΛΕΙΟΥ ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟΥ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ
ΣΤΗ ΣΥΝΕΛΕΥΣΗ ΤΟΥ ΤΜΗΜΑΤΟΣ**

Όνοματεπώνυμο:

Όνομα πατέρα:

Όνομα μητέρας:

Ιδιότητα:

Τόπος γέννησης: Ημερομηνία γέννησης:

Διεύθυνση κατοικίας:

Τηλέφωνο:

Email:

Υποβάλλω υποψηφιότητα για την ανάδειξή μου ως εκπροσώπου των μελών του Ειδικού Τεχνικού Εργαστηριακού Προσωπικού (Ε.Τ.Ε.Π.) του Τμήματος Ηλεκτρολόγων Μηχανικών και Μηχανικών Υπολογιστών της Πολυτεχνικής Σχολής του Αριστοτελείου Πανεπιστημίου Θεσσαλονίκης, στη Συνέλευση του Τμήματος, γνωρίζοντας τις προϋποθέσεις που ορίζει ο Ν. 4957/2022 (ΦΕΚ 141/τ.Α'/21-07-2022) και η με αριθμ. πρωτ. 57906/11-4-2024 Προκήρυξη Εκλογών.

Θεσσαλονίκη, .../.../2024

Ο Δηλών / Η Δηλούσα

.....
(Υπογραφή)Συνημμένα, υποβάλλω:

Υπεύθυνη Δήλωση περί μη συνδρομής κωλύματος εκλογιμότητας